



GANDHINAGAR BUILDERS' ASSOCIATION

Office : 305, Shreevasth Complex, Plot : 292, Sector : 02,
Gandhinagar - 380023 Pk. : (0) 22241151 email : gnbuiders@yahoo.co.in

૧૫૪૩

(૨) માંધીનગર કલેરમાં અને અલ્હાબાદના વિસ્તારોમાં એન્કનીયર્સની ઈન્ફીટ્રસ્ટ, સોયુનિવર્સિટી, પેટ્રોલીયમ યુનિવર્સિટી તેમજ કડી સર્વ વિધાલય જેવા મોટા શૈક્ષણિક સંકુલોને કારણે સમગ્ર ઉત્તર મુજરાલ અને સૌરાષ્ટ્રમાંથી શિક્ષણ માટે મોટી સંખ્યામાં લોકો માંધીનગર કલેરમાં આવે છે તેથી સ્કોલાર્શની માંગ ખુબ જ વધી ગયેલ છે. છેલ્લા ૭ (સાત) વર્ષથી માંધીનગરમાં સ્કોલાર્શ ખોટીની હરાકત ચલેલ નથી. જેથી મકાનો ખુબ જ ઘોંઘા અને છે. માંધીનગર કલેરના ટાઉન પ્લાનીંગના આયોજન પ્રમાણે સેક્ટર : ૨૨, ૨૩, ૨૧, ૨૦ જેવા હેરા સેક્ટરોમાં એપાર્ટમેન્ટ માટેના ખોટીનું આયોજન અડધાંથી ચલેલ જ છે. પરંતુ આજ ટીન સુધી એપાર્ટમેન્ટ માટેના અલગ ખોટીની હરાકત ચલેલ નથી. જેથી શિક્ષક નાના ખોટીમાં હોટ, એપાર્ટમેન્ટ માટે છે. એને તેથી મકાન પણ ઘોંઘા અને છે. પાર્ટીન વ્યવસ્થા નહીં અને અને કાલાને સંતોષ થતો નથી. તેથી જ પરિસ્થિતિ વાણીજ્ય સંકુલોમાં પણ છે. આથી અભારી આપણીને નમ વિનંતી છે કે એપાર્ટમેન્ટ માટેના ખોટી અને વાણીજ્ય સંકુલો માટેના ખોટીની હરાકત સરકારથી ઠારા ઠાપવી કચકમાં આવે. (૧૫૦૦૦ રૂાને એ ૧૨, ૧૦૦૦૦૦ સંકુલોના ખોટી ૦૨)

(૩) અમારી જાણ પ્રમાણે માંધીનગર કલેરમાં ખુલ્લી વચકામાં ઘડી સહાય તેવી ૨,૭૦,૦૦૦ ચો.મી. જમીન ઉપલબ્ધ છે. જમીન મરેડી, ડા.ઈ.બી, સેક્ટર-૧૩ જેવા સ્થાને મોટા પાયે ચલેલ અનધિકૃત રુપરખડીને લીધે પણ ઠારી એવી ડીમલી જમીન રોકાયેલી છે. હરુઆલમાં માંધીનગર કલેરને એક વાન સીટી બનાવવાના સ્વામ સાથે કલેરના જુના સેક્ટરોમાં ચલેલ સરકારી સંસ્થાની માટેના સ્કોલાર્શોમાં પણ માન એ માનના મકાનો અને વધુ પડતી ખુલ્લી જમીન છે. વધુમાં ખાસિતી પ્રમાણે આસરે ૧૫૦૦ થી ૧૮૦૦ સરકારી સ્કોલાર્શો વર્ષો જુના અને સ્કોલા માટે જોખમી હોવાથી પડતર છે. જુના સેક્ટરોમાં ૪૦ વર્ષ પાસી કેલ્યાસ મકાનો ભવકલ ઘોડી પારી નાખવાને જરૂરી છે, આ સમગ્ર હકીકત આપણી અને સરકારથી અજાલ નથી.

ઉપરોક્ત વિષયે અને હયાત પરિસ્થિતિને લલમાં ઘડી જવારે ઉપલબ્ધ સરકાર હલકા જમીનના આવ ખુબ જ ઉભા છે ત્યારે ઓપનગીંચા ઉપરાંત આર માન, તેમજ ઘડી ઘડીક કલેલના મકાનો એ જરૂરિયાત માન નથી પણ આર્થિક રીતે આયોજનની દષ્ટિએ ઉચિત છે. તેથી કેલ્યાસ સુવનો આપણી સાથે વિલન માટે રજુ કરીએ છીએ.

(બ) ઉપલબ્ધ સરકારી સ્કોલાર્શ જમીન તેમજ આપારી સંકુલ માટેની જમીનની હરાકત વલેલી તકે કરવી અને તેમ છે ઘડી ઘડીક મકાનો બાંધવાના નિયમો બનાવવા.